



**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL  
ELECTRÓNICA  
No.: LA-014000999-E10-2020

SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS  
COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y  
PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL  
DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL  
INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO  
DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)

En la Ciudad de México siendo las 16:00 horas, del día 20 de febrero de 2020 en la Sala de Procesos Licitatorios de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, ubicada en Boulevard Adolfo López Mateos No. 1968, piso M2, Colonia Los Alpes, Alcaldía Álvaro Obregón, Código Postal 01010, Ciudad de México; se reunieron los servidores públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la primera junta de aclaraciones a la convocatoria a la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33-Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), 45 y 46 del Reglamento (en adelante el Reglamento) así como del apartado IV, numeral 2 de la convocatoria a la licitación.

El acto fue presidido por el Lic. Abelardo Ignacio Garrido Pozas, servidor público designado por la Convocante, con la autoridad conferida por el primer párrafo del numeral 37, de las Políticas, Bases y Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, en concordancia con el artículo 47, segundo párrafo del Reglamento de la Ley, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Licitación, a través de CompraNet, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido de manera electrónica con 24 horas de anticipación a este acto.

El Presidente del acto, fue asistido por el representante del área requirente de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS), La Procuraduría Federal de la Defensa del Trabajo (PROFEDET) y el Instituto del Fondo Nacional para el Consumo de los Trabajadores (INFONACOT), los cuales solventaron las preguntas de carácter técnico (CT) y los representantes del área contratante, los cuales solventaron las preguntas de carácter administrativo (CA), asistidos por representantes de la Dirección General de Asuntos Jurídicos y del Órgano Interno de Control, cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta.

El Presidente del acto, dio inicio señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la convocatoria y el escrito de interés en participar, a través de CompraNet, de los siguientes licitantes:

No.	Nombre, Razón ó Denominación Social	Número de Preguntas	Número de Hojas
1	CAFE BERSA S DE RL DE CV	5	2
2	COMIDA HIGIENICA Y SALUDABLE SA DE CV	4	3

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés de estar presente en el mismo.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como a las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:



**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

<p>LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA No.: LA-014000999-E10-2020</p>	<p>SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)</p>
---	---

Esta convocante antes de dar respuestas a los cuestionamientos planteados por los licitantes, realiza la siguiente precisión general:

**Primera precisión. -**

**En el apartado V. CONTRATOS, del anexo técnico, dice:**

...

**Para el caso de INFONACOT:**

Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales, Avenida Insurgentes Sur No. 452, Colonia Roma Sur, Código Postal 06760, Alcaldía Cuauhtémoc, en la Ciudad de México, quien será el administrador del contrato que resulte de la adjudicación, quien podrá designar a servidor público para la supervisión del servicio.

Debe decir:

...

**Para el caso de INFONACOT:**

La Subdirección General de Administración con domicilio en Avenida Insurgentes Sur No. 452, Colonia Roma Sur, Código Postal 06760, Alcaldía Cuauhtémoc, en la Ciudad de México, será el administrador del contrato que resulte de la adjudicación, quien designa a la Dirección de Recursos Humanos para su vigilancia y supervisión del servicio.

Ahora bien, se da respuesta a los cuestionamientos recibidos:

**Licitante: CAFÉ BERSA, S. DE R.L. DE C.V.**

**1.- ANEXO TECNICO. PAGINA 50 PUNTO III El Licitante deberá presentar en la propuesta técnica, copia simple de:**

- e. Certificado NMX-SAST-001-IMNC-2008 (OHSAS 18001:2007) (Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo).

**PREGUNTA 1: ESTIMADA CONVOCANTE SOLICITAMOS ACEPTAR TAMBIEN PARA EL CUMPLIMIENTO DE ESTE PUNTO EN REFERENCIA LA ISO 45001:2018, YA QUE ACTUALMENTE LA OHSAS 18001:2007 SE ENCUENTRA EN TRANSICION HACIA ESTA ISO QUE HACE MENCION AL MISMO ALCANCE DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO.**

**Respuesta:** No, no se acepta su propuesta, por lo que deberá apegarse a lo solicitado en el anexo técnico, página 50 punto III, en el sentido de presentar el Certificado NMX-SAST-001-IMNC-2008 (OHSAS 18001:2007) (Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo).

**2.- ANEXO TECNICO PAGINA 57 PUNTO XVIII DICE:**

XVIII.- El Licitante adjudicado deberá contar con el Programa Manejo Higiénico de los Alimentos, Distintivo H (Es un reconocimiento que otorga la Secretaría de Turismo y la Secretaría de Salud, a

*[Handwritten signatures and initials in blue ink, including a large signature at the top and several initials below it.]*



**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL  
ELECTRÓNICA  
No.: LA-014000999-E10-2020

SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)

aquellos establecimientos fijos de alimentos y bebidas: por cumplir con los estándares de higiene que marca la Norma Mexicana NMX-F-605-NORMEX-2018) en las instalaciones de su cocina central, además copia simple del certificado "distintivo H" de cuando menos TRES establecimientos en los que lo haya obtenido previamente dicho distintivo, con una antigüedad no mayor a un año.

**PREGUNTA 2:** SOLICITAMOS A LA ESTIMADA CONVOCANTE CUMPLIR CON ESTE PUNTO DEMANDADO ACREDITANDO CON 1 DISTINTIVO H VIGENTE DENTRO DE UNA COCINA CENTRAL Y TRES DISTINTIVOS H QUE SE OBTUBIERON EN ALGUN ESTABLECIMIENTO QUE EL LICITANTE MANEJARA PREVIAMENTE QUE AUNQUE NO SE ENCUENTREN VIGENTES ACREDITEN EL CONOCIMIENTO DE LA APLICACIÓN DE LA NORMA MEXICANA NMX-F-605-NORMEX-2018 SIN QUE LA ANTIGÜEDAD SEA UNA LIMITANTE Y CIERRE EL PROCEDIMIENTO HACIA ALGUNOS LICITANTES.

**Respuesta:** Se acepta su solicitud sin ser excluyente de lo solicitado en la página 57, apartado 3 "PERSONAL" numeral XVIII, así como, **RUBROS A EVALUAR TÉCNICAMENTE...**, 2. **CAPACIDAD DE LOS RECURSOS ECONÓMICOS Y EQUIPAMIENTO (16.5 PUNTOS)**, Cumplimiento Normativo.

**3.- PUNTOS Y PORCENTAJES. PAGINA 76-77 CUMPLIMIENTOS NORMATIVOS PRESENTAR, COPIA SIMPLE DE LOS CERTIFICADOS:**

e. Certificado NMX-SAST-001-IMNC-2008 (OHSAS 18001:2007) (Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo).

**PREGUNTA 3:** ESTIMADA CONVOCANTE SOLICITAMOS ACEPTAR TAMBIEN PARA EL CUMPLIMIENTO DE ESTE PUNTO EN REFERENCIA LA ISO 45001:2018, YA QUE ACTUALMENTE LA OHSAS 18001:2007 SE ENCUENTRA EN TRANSICION HACIA ESTA ISO QUE HACE MENCION AL MISMO ALCANCE DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO.

**Respuesta:** No, no se acepta su propuesta, por lo que deberá apearse a lo solicitado en el numeral 2. CAPACIDAD DE LOS RECURSOS ECONÓMICOS Y EQUIPAMIENTO (16.5 PUNTOS), de la convocatoria.

7. **CAPACIDAD DE LOS RECURSOS ECONÓMICOS Y EQUIPAMIENTO (16.5 PUNTOS)**

**4.- PUNTOS Y PORCENTAJES. PAGINA 77 CUMPLIMIENTOS NORMATIVOS PRESENTAR, COPIA SIMPLE: ...**

Los licitantes deberán presentar en su propuesta técnica copia simple del certificado "distintivo H" de cuando menos TRES establecimientos en los que lo haya obtenido previamente dicho distintivo, con una antigüedad no mayor a un año,

*[Handwritten signatures and initials in blue ink, including a large signature at the top and several initials below it.]*



**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL  
ELECTRÓNICA  
No.: LA-014000999-E10-2020

SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS  
COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y  
PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL  
DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL  
INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO  
DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)

**PREGUNTA 4:** SOLICITAMOS A LA ESTIMADA CONVOCANTE CUMPLIR CON ESTE PUNTO DEMANDADO ACREDITANDO TRES DISTINTIVOS H QUE SE OBTUBIERON EN ALGUN ESTABLECIMIENTO QUE EL LICITANTE MANEJARA PREVIAMENTE QUE AUNQUE NO SE ENCUENTREN VIGENTES ACREDITEN EL CONOCIMIENTO DE LA APLICACIÓN DE LA NORMA MEXICANA NMX-F-605-NORMEX-2018 SIN QUE LA ANTIGÜEDAD SEA UNA LIMITANTE Y CIERRE EL PROCEDIMIENTO HACIA ALGUNOS LICITANTES.

**Respuesta:** Se acepta su solicitud sin ser excluyente de lo solicitado en la página 57, apartado 3 "PERSONAL" numeral XVIII, así como, **RUBROS A EVALUAR TÉCNICAMENTE...**, 2. **CAPACIDAD DE LOS RECURSOS ECONÓMICOS Y EQUIPAMIENTO (16.5 PUNTOS)**, Cumplimiento Normativo.

**5.- PUNTOS Y PORCENTAJES. PAGINA 79 CUMPLIMIENTOS DE CONTRATOS PRESENTAR:**

De los contratos presentados para acreditar la experiencia y/o especialidad, los licitantes deberán presentar respecto de cada uno de ellos, el documento en el que conste la cancelación de la garantía de cumplimiento respectiva, la manifestación expresa de la contratante sobre el cumplimiento total de las obligaciones contractuales o de cualquier otro documento con el que corrobore dicho cumplimiento

**PREGUNTA 5:** ESTIMADA CONVOCANTE ENTENDEMOS QUE PARA EL CUMPLIMIENTO DE ESTE PUNTO PODEMOS PRESENTAR CARTAS DE CUMPLIMIENTO DEL TOTAL DE LOS SERVICIOS DONDE EL CLIENTE CORROBORE QUE CUMPLIMOS EN TIEMPO Y FORMA LO ESTIPULADO, EN OCACIONES NUESTROS CLIENTES SON EMPRESAS PRIVADAS LAS CUALES NO PRESENTAN POLIZAS O FIANZAS SOLO SEGUROS. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

**Respuesta:** Tal como se indica en el apartado **RUBROS A EVALUAR TÉCNICAMENTE...**, **IV. CUMPLIMIENTO DE CONTRATO**, los licitantes podrán presentar cualquier otro documento con el que se pueda corroborar el cumplimiento de los contratos celebrados, pudiendo ser estos escritos en papel membretado, debidamente firmados y expedidos por dependencia o empresa, mediante el cual manifiesten que el interesado cumplió en tiempo y forma con los contratos celebrados, según corresponda.

**Licitante: Comida Higiénica y Saludable, S.A. DE C.V.**

Se hace constar que se recibieron dos archivos con preguntas del licitante Comida Higiénica y Saludable S.A. de C.V., sin embargo, el segundo archivo fue enviado fuera de tiempo, por lo tanto, no se le dará respuesta, se anexa copia de la pantalla del Sistema CompraNet.

a) De carácter administrativo.

Página 14

Numeral ó punto específico

Visita a las Instalaciones de la convocante

**Pregunta** ¿El recorrido a las instalaciones de la convocante es obligatorio la asistencia?

*[Handwritten signatures and marks in blue ink, including a large '4' and various scribbles.]*



**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

<p>LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA No.: LA-014000999-E10-2020</p>	<p>SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)</p>
---	---

**Respuesta:** No, el apartado E. VISITA A LAS INSTALACIONES DE LA CONVOCANTE (STPS), no es obligatoria.

Página 77

Experiencia del Licitante

**Pregunta:** Dice: Copia simple de contratos con vigencia explícita debidamente formalizados y concluidos, celebrados con instituciones públicas o privadas, en los que haya prestado el servicio de la misma naturaleza de esta licitación y de cuando menos 1,000 servicios diarios.  
Y el criterio de evaluación es de 6 meses para el mínimo puntaje y 3 años 1 mes para el máximo. Entiendo que con un contrato o varios contratos que acrediten el tiempo solicitado (3 años 1 mes) es suficiente para ser acreedor del puntaje máximo, no importando el número de contratos mientras se acredite el tiempo de experiencia solicitado. Asimismo, los contratos presentados deben tener un máximo de 5 años de antigüedad. ¿Es correcta la apreciación?

**Respuesta:** No en su totalidad, el licitante participante podrá acreditar con uno o varios contratos para dar cumplimiento con el nivel de servicio requerido, no importando la antigüedad de los mismos, el puntaje otorgado dependerá del periodo de contratación que acredite.

Página 78

Experiencia del Licitante

**Pregunta:** Dice: Copia simple de contratos debidamente formalizados y concluidos, celebrados con instituciones públicas o privadas, en los que haya prestado el servicio de la misma naturaleza de esta licitación y de cuando menos 1,000 servicios diarios, anexando Curriculum Empresarial con la relación de clientes que contenga el nombre del

**Respuesta:** En términos del artículo 45 sexto párrafo de la Ley, toda vez que su cuestionamiento no es conciso, no se le dará respuesta.

Página 54

3 - PERSONAL

**Pregunta:** En base a la experiencia de años anteriores creemos que la plantilla con la que podemos cubrir los requerimientos de servicio es la siguiente (se enlista) solicitamos a la convocante amablemente que nos permita ajustar la plantilla. (\*\*)

*[Handwritten signatures and marks in blue ink on the right side of the page]*

**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL  
ELECTRÓNICA  
No.: LA-014000999-E10-2020

SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS  
COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y  
PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL  
DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL  
INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO  
DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)

En base a la experiencia de años anteriores creemos que la plantilla con la que podemos cubrir los requerimientos de servicio es la siguiente (se enlista) solicitamos a la convocante amablemente que nos permita ajustar la plantilla. (\*\*)

\*\*NOTA:

PUESTO	AJUSCO	ALPES	FÉLIX CUEVAS	MORENA	VERTIZ	INSUR.	PLAZA DE LA REPÚBLICA	TOTAL
ENCARGADO (A)	1	1	1	1	0	1	1	6
COCINERO (A)	1	1	0	0	0	1	0	3
AYUDANTE GENERAL	1	2	0	2	0	1	1	8
SALONERO (A)	1	1	1	1	0	1	1	6
BARRA	1	2	1	2	1	2	2	14
COCHAMBRE	0	1	0	0	0	0	0	1
LAVADO	1	2	1	1	0	1	1	10
ALMACENISTA	1	1	0	0	0	0	0	2
<b>TOTAL</b>	<b>7</b>	<b>11</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>7</b>	<b>6</b>	<b>43</b>

**Respuesta:** Para los requerimientos correspondientes al presente procedimiento, se deberá considerar lo siguiente:

PUESTO	AJUSCO	ALPES	FÉLIX CUEVAS	MORENA	VERTIZ	INSUR.	PLAZA DE LA REPÚBLICA	TOTAL
ENCARGADO (A)	1	1	1	1	1	1	1	7
COCINERO (A)	1	1	0	0	0	1	0	3
AYUDANTE GENERAL	1	3	0	2	0	1	1	8
SALONERO (A)	1	1	1	1	0	1	1	6
BARRA	1	2	2	2	2	2	2	13
COCHAMBRE	0	1	0	0	0	0	0	1

Handwritten notes and signatures in blue ink, including a large signature and the number '6'.



**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

<b>LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA</b> No.: LA-014000999-E10-2020	<b>SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)</b>
--	---

LAVADO	1	2	1	2	1	1	1	9
ALMACENISTA	1	1	0	0	0	0	0	2
<b>TOTAL</b>	<b>7</b>	<b>12</b>	<b>5</b>	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>6</b>	<b>49</b>

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

A efecto de que los licitantes que enviaron solicitudes de aclaración a la convocatoria en tiempo y forma, puedan hacer preguntas a las respuestas remitidas por la convocante que la Ley concede, se continuará con la segunda junta de aclaraciones a las 10:30 horas del día 21 de febrero de 2020, por lo anterior, la hora límite para recibir preguntas respecto a las respuestas dadas vía CompraNet será a las 9:00 horas del día 21 de febrero de 2020, evento que se realizará en la Sala de Procesos Licitatorios de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, ubicada en Boulevard Adolfo López Mateos No. 1968, piso M2, Colonia Los Alpes, Alcaldía Álvaro Obregón, Código Postal 01010, Ciudad de México.

Siendo las 17:30 horas del día 20 de febrero de 2020, se da por terminada la presente Junta de Aclaraciones.

Con fundamento en el artículo 37 y 37 Bis de la Ley y 49 último párrafo del Reglamento, para efectos de notificación la presente se publicará en Compranet, en la dirección electrónica: <https://compranet.hacienda.gob.mx/> y se fijará en el tablero de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales, ubicado en el piso 5, de estas instalaciones, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo exclusiva responsabilidad de los licitantes acudir a enterarse de su contenido.

Esta Acta consta de 08 hojas, 6 anexo, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

Nombre	Área	Firma
Lic. Abelardo Ignacio Garrido Pozas	Director de Adquisiciones y Almacenes	
Lic. Anaid Dzoara Galicia Chapa	Jefa de Departamento de Contratación de Estudios, Consultoría y Eventos.	
C.P. Sandra Toriz Becerra	Jefa de Departamento de Servicios Generales	



**ACTA DE LA PRIMERA JUNTA DE ACLARACIONES**

<b>LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA</b> No.: LA-014000999-E10-2020	<b>SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)</b>
--	---

Nombre	Área	Firma
Líc. Gabriela Calzada Santana	Directora de Administración de Servicios Generales	
Lic. Rodolfo Humberto Romo González	Representante de la PROFEDET	
Brenda Alexandra Campos Guevara	Representante de la PROFEDET	
Mtra. Rosa Angélica Tejeda Cordero	Representante del INFONACOT	
Lic. María Cristina Alonso Valencia	Representante del INFONACOT	
Lic. Karún Yamín Yatani Verástegui	Representante de la Dirección General de Asuntos Jurídicos.	

**POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL**

NOMBRE	FIRMA
Lic. Pedro Luis Parral Verdíguel	

----- FIN DEL ACTA -----


[← Volver a la Lista](#)

Publicación DOF

Duplicar Procedimiento

...

Procedimiento : 995393 - SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)

Vigente

Expediente : 2063404 - SER. ALIMEN. PERSONAL EN COMEDORES STPS, PROFEDET, INFONACOT

Fecha y hora de apertura de proposiciones: 28/02/2020 09:00:00 AM

Administración del Procedimiento

Monitoreo de Licitantes

Grupo de Evaluación

Fallo

Mensajes Unidad Compradora / Licitantes

[Crear Mensaje](#)
[Mensajes Recibidos](#)
[Mensajes Enviados](#)
[Borrador de Mensajes](#)
[Mensajes Adjuntados](#)
[Crear Elemento](#)

...

Remitente	Fecha	Asunto	Fecha de Mi Consulta	Fecha de Consulta en la UC	Respuesta
1 COMIDA HIGIENICA Y SALUDABLE SA DE CV	19/02/2020 04:04 PM	FORMATO DE ACLARACIÓN DE CONVOCATORIA	19/02/2020 04:55 PM	19/02/2020 04:55 PM	
2 COMIDA HIGIENICA Y SALUDABLE SA DE CV	19/02/2020 03:54 PM	FORMATO DE ACLARACIÓN DE CONVOCATORIA	19/02/2020 04:58 PM	19/02/2020 04:58 PM	
3 COMIDA HIGIENICA Y SALUDABLE SA DE CV	19/02/2020 01:26 PM	ESCRITO DE INTERES EN PARTICIPAR EN EL PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN	19/02/2020 01:28 PM	19/02/2020 01:28 PM	
4 CAFE BERSA S DE RL DE CV	19/02/2020 11:05 AM	MANIFIESTO DE INTERÉS A PARTICIPAR Y JUNTA DE ACLARACIONES	19/02/2020 11:07 AM	19/02/2020 11:07 AM	

Total 4

Pagina 1 de 1

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA No. LA-014000999-E10-2020

"SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)"

**FORMATO DE ACLARACIÓN DE CONVOCATORIA**

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA No. LA-014000999-E10-2020

"SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)"

Asimismo, nos permitimos solicitar a la CONVOCANTE, la aclaración de las siguientes dudas:

a) De carácter administrativo.

Página	Numeral ó punto específico	Pregunta	Respuesta
14	Visita a las Instalaciones de la convocante	¿El recorrido a las instalaciones de la convocante es obligatorio la asistencia?	
77	Experiencia del Licitante	Dice: Copia simple de contratos con vigencia explícita debidamente formalizados y concluidos, celebrados con instituciones públicas o privadas, en los que haya prestado el servicio de la misma naturaleza de esta licitación y de cuando menos 1,000 servicios diarios. Y el criterio de evaluación es de 6 meses para el mínimo puntaje y 3 años 1 mes para el máximo. Entiendo que con un contrato o varios contratos que acrediten el tiempo solicitado (3 años 1 mes) es suficiente para ser acreedor del puntaje máximo, no importando el número de contratos mientras se acredite el tiempo de experiencia solicitado. Asimismo, los contratos presentados deben tener un máximo de 5 años de antigüedad. ¿Es correcta la apreciación?	
78	Especialidad del Licitante	Dice: Copia simple de contratos debidamente formalizados y concluidos, celebrados con instituciones públicas o privadas, en los que haya prestado el servicio de la misma naturaleza de esta licitación y de cuando menos 1,000 servicios diarios, anexando Curriculum Empresarial con la relación de clientes que contenga el nombre del	

*[Handwritten signatures and initials in blue ink]*



COMIDA HIGIENICA  
Y SALUDABLE

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA No. LA-014000999-E10-2020

“SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)”

54	3 – PERSONAL	En base a la experiencia de años anteriores creemos que la plantilla con la que podemos cubrir los requerimientos de servicio es la siguiente (se enlista) solicitamos a la convocante amablemente que nos permita ajustar la plantilla. (**) **NOTA:
----	--------------	--

En base a la experiencia de años anteriores creemos que la plantilla con la que podemos cubrir los requerimientos de servicio es la siguiente (se enlista) solicitamos a la convocante amablemente que nos permita ajustar la plantilla. (\*\*)

\*\*NOTA:

PUESTO	AJUSCO	ALPES	FÉLIX CUEVAS	MORENA	VERTIZ	INSUR.	PLAZA DE LA REPÚBLICA	TOTAL
ENCARGADO (A)	1	1	1	1	0	1	1	6
COCINERO (A)	1	1	0	0	0	1	0	3
AYUDANTE GENERAL	1	2	0	2	0	1	1	8
SALONERO (A)	1	1	1	1	0	1	1	6
BARRA	1	2	1	2	1	2	2	14
COCHAMBRE	0	1	0	0	0	0	0	1
LAVADO	1	2	1	1	0	1	1	10
ALMACENISTA	1	1	0	0	0	0	0	2
<b>TOTAL</b>	<b>7</b>	<b>11</b>	<b>4</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>7</b>	<b>6</b>	<b>43</b>

De calle 1, No. 80, Col. Del Empleado, 62250 Cuernavaca, Morelos  
RFC: CHS120207KY1

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA No. LA-014000999-E10-2020

"SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AL PERSONAL EN LOS COMEDORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL (STPS), LA PROCURADURÍA FEDERAL DE LA DEFENSA DEL TRABAJO (PROFEDET) Y EL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL PARA EL CONSUMO DE LOS TRABAJADORES (INFONACOT)"

México, Ciudad de México, a 19 de febrero 2020

Atentamente

MIGUEL ANGEL SANTOS  
MARTINEZ  
Nombre del representante  
legal

REPRESENTANTE LEGAL  
Cargo en la empresa

  
Firma



☛ Paseo Armada de México #338 Fracc. Floresta, Veracruz, Ver.  
☎ [229] 980 36 80 / 01800 841 80 34  
✉ info@cafebersa.com  
www.grupobersa.com  
RFC: CBE051028DVO

LICITACION PÚBLICA NACIONAL ELECTRONICA  
No.LA-014000999-E10-2020  
CIUDAD DE MEXICO, A 20 DE FEBRERO DEL 2020

PREGUNTAS JUNTA DE ACLARACIONES

LICITANTE: CAFÉ BERSA S. DE R.L DE C.V

1.- ANEXO TECNICO. PAGINA 50 PUNTO III El Licitante deberá presentar en la propuesta técnica, copia simple de:

e. Certificado NMX-SAST-001-IMNC-2008 (OHSAS 18001:2007) (Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo).

**PREGUNTA 1:** ESTIMADA CONVOCANTE SOLICITAMOS ACEPTAR TAMBIEN PARA EL CUMPLIMIENTO DE ESTE PUNTO EN REFERENCIA LA ISO 45001:2018, YA QUE ACTUALMENTE LA OHSAS 18001:2007 SE ENCUENTRA EN TRANSICION HACIA ESTA ISO QUE HACE MENCION AL MISMO ALCANCE DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO.

2.- ANEXO TECNICO PAGINA 57 PUNTO XVIII DICE:

XVIII.- El Licitante adjudicado deberá contar con el Programa Manejo Higiénico de los Alimentos, Distintivo H (Es un reconocimiento que otorga la Secretaría de Turismo y la Secretaría de Salud, a aquellos establecimientos fijos de alimentos y bebidas; por cumplir con los estándares de higiene que marca la Norma Mexicana NMX-F-605-NORMEX-2018) en las instalaciones de su cocina central, además copia simple del certificado "distintivo H" de cuando menos TRES establecimientos en los que lo haya obtenido previamente dicho distintivo, con una antigüedad no mayor a un año.

**PREGUNTA 2:** SOLICITAMOS A LA ESTIMADA CONVOCANTE CUMPLIR CON ESTE PUNTO DEMANDADO ACREDITANDO CON 1 DISTINTIVO H VIGENTE DENTRO DE UNA COCINA CENTRAL Y TRES DISTINTIVOS H QUE SE OBTUBIERON EN ALGUN ESTABLECIMIENTO QUE EL LICITANTE MANEJARA PREVIAMENTE QUE AUNQUE NO SE ENCUENTREN VIGENTES ACREDITEN EL CONOCIMIENTO DE LA APLICACIÓN DE LA NORMA MEXICANA NMX-F-605-NORMEX-2018 SIN QUE LA ANTIGÜEDAD SEA UNA LIMITANTE Y CIERRE EL PROCEDIMIENTO HACIA ALGUNOS LICITANTES.



☛ Paseo Armada de México #338 Fracc. Floresta, Veracruz, Ver.  
☎ [229] 980 36 80 / 01800 841 80 34  
✉ info@cafebersa.com  
www.grupobersa.com  
RFC:CBED510280V0

LICITACION PÚBLICA NACIONAL ELECTRONICA  
No.LA-014000999-E10-2020  
CIUDAD DE MEXICO, A 20 DE FEBRERO DEL 2020

3.- PUNTOS Y PORCENTAJES. PAGINA 76-77 CUMPLIMIENTOS NORMATIVOS PRESENTAR, COPIA SIMPLE DE LOS CERTIFICADOS:

e. Certificado NMX-SAST-001-IMNC-2008 (OHSAS 18001:2007) (Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo).

**PREGUNTA 3:** ESTIMADA CONVOCANTE SOLICITAMOS ACEPTAR TAMBIEN PARA EL CUMPLIMIENTO DE ESTE PUNTO EN REFERENCIA LA ISO 45001:2018, YA QUE ACTUALMENTE LA OHSAS 18001:2007 SE ENCUENTRA EN TRANSICION HACIA ESTA ISO QUE HACE MENCION AL MISMO ALCANCE DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO.

4.- PUNTOS Y PORCENTAJES. PAGINA 77 CUMPLIMIENTOS NORMATIVOS PRESENTAR, COPIA SIMPLE: ...

Los licitantes deberán presentar en su propuesta técnica copia simple del certificado "distintivo H" de cuando menos TRES establecimientos en los que lo haya obtenido previamente dicho distintivo, con una antigüedad no mayor a un año.

**PREGUNTA 4:** SOLICITAMOS A LA ESTIMADA CONVOCANTE CUMPLIR CON ESTE PUNTO DEMANDADO ACREDITANDO TRES DISTINTIVOS H QUE SE OBTUBIERON EN ALGUN ESTABLECIMIENTO QUE EL LICITANTE MANEJARA PREVIAMENTE QUE AUNQUE NO SE ENCUENTREN VIGENTES ACREDITEN EL CONOCIMIENTO DE LA APLICACIÓN DE LA NORMA MEXICANA NMX-F-605-NORMEX-2018 SIN QUE LA ANTIGÜEDAD SEA UNA LIMITANTE Y CIERRE EL PROCEDIMIENTO HACIA ALGUNOS LICITANTES.

5.- PUNTOS Y PORCENTAJES. PAGINA 79 CUMPLIMIENTOS DE CONTRATOS PRESENTAR:

De los contratos presentados para acreditar la experiencia y/o especialidad, los licitantes deberán presentar respecto de cada uno de ellos, el documento en el que conste la cancelación de la garantía de cumplimiento respectiva, la manifestación expresa de la contratante sobre el cumplimiento total de las obligaciones contractuales o de cualquier otro documento con el que corrobore dicho cumplimiento

**PREGUNTA 5:** ESTIMADA CONVOCANTE ENTENDEMOS QUE PARA EL CUMPLIMIENTO DE ESTE PUNTO PODEMOS PRESENTAR CARTAS DE CUMPLIMIENTO DEL TOTAL DE LOS SERVICIOS DONDE EL CLIENTE CORROBORE QUE CUMPLIMOS EN TIEMPO Y FORMA LO ESTIPULADO, EN OCACIONES NUESTROS CLIENTES SON EMPRESAS PRIVADAS LAS CUALES NO PRESENTAN POLIZAS O FIANZAS SOLO SEGUROS. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

Atentamente

JUAN JESUS URRUTIA GARCÍA

REPRESENTANTE LEGAL